



U FOKUSU

> Pokretanje Mreže znanja u okviru projekta COMPETE PLAMET

Krajem veljače organizirani su posjeti institucijama i poduzetnicima iz sektora metala i plastike. Sastanke je predvodio g. Zrinski Pelajić, vanjski stručnjak na projektu, te su u periodu od 19. do 21.02.2018. održani posjeti poduzetnicima na području Zapadnohercegovačke Županije (BIH), a od 22. do 23.02.2018. su održani posjeti poduzetnicima u Šibensko-kninskoj županiji (RH).

Cilj nam je na projektu okupiti najvažnije dionike iz privatnog i javnog sektora, obrazovnih institucija, te organizacija za istraživanje, razvoj i inovacije (takozvana „trostruka spirala“/triple helix) i zajednički uspostaviti mrežu znanja i kompetencija u sektoru metala i plastike u prekograničnom području (KnowNet), kako bi se sektor metala i plastike učinio još konkurentnijim i dugoročno održivim. U tu svrhu su organizirane posjete poduzetnicima iz sektora metala i plastike i potpornim i obrazovnim institucijama.

U Šibensko-kninskoj županiji ukupno je posjećeno 10 poduzetnika, 3 potporne institucije, te 2 obrazovne institucije.

Na području Zapadnohercegovačke Županije posjećeno je 13 poduzeća koji posluju u sektoru metala i plastike i 10 potpornih/obrazovnih institucija.

Nakon što su poduzetnici putem posjeta na terenu upoznati sa projektom, svim poduzetnicima sa Triple helix liste poslan je 1. broj



Compete Plamet projektnog biltena (23.02. za ŽZH i 06.03. za ŠKŽ).

27.02.2018. u općinskoj vijećnici u Posušju održana je stručna radionica za Županiju Zapadnohercegovačku pod nazivom „**Pokretanje Mreže znanja - KnowNet**“. Na događaju su sudjelovali predstavnici obrazovnih/ potpornih institucija, predstavnici ministarstava, Općina i Grada u ŽZH, kao i predstavnici poduzetnika.

„**Pokretanje Mreže znanja**“ (KnowNet) za područje Šibensko-kninske županije održano je 08.03.2018. u prostorijama JU Razvojna agencija ŠKŽ. Događanju se odazvao znatan broj uzvanika, od čega je bilo 12 predstavnika tvrtki sa područja Šibensko-kninske županije, te 13 institucija sa područja Šibensko-kninske županije, kao i predstavnici partnerskih institucija iz BIH, JU Razvojna agencija Županije zapadnohercegovačke - HERAG i Općina Posušje.

27.03.2018. u općinskoj vijećnici u Posušju je organizirana **1. Radionica Mreže znanja (KnowNet)** za područje Zapadnohercegovačke Županije. Radionica je obrađena kroz 2 tematske cjeline: **1) Trenutno stanje u sektoru**



metala i plastike i 2) Vizija i Misija. Voditelj radionice bio je mr.sc. Zrinski Pelajić, vanjski stručnjak na projektu.

13.04.2018. održana je **2. radionica Mreže znanja (KnowNet)** za područje Zapadnohercegovačke Županije u Mostaru u sklopu sajma gospodarstva. Isti dan održan je i prekogranični susret dionika Mreže znanja.

2. radionica mreže znanja je obrađena kroz 2 tematske cjeline: **1) Definiranje strateških ciljeva u sektoru metala i plastike u ŽZH i 2) Definiranje najvažnijih aktivnosti za povećanje konkurentnosti u sektoru metala i plastike u ŽZH.** Na radionici su također predstavljeni i rezultati prikupljenih podataka za SWOT analizu i Misiju & Viziju.

Tema prekograničnog susreta dionika mreže znanja bila je: „**Uloga obrazovnih i znanstvenih institucija u stvaranju uvjeta za povećanje konkurentnosti gospodarstva u sektoru metala i plastike**“.

Važne prezentacije na ovu temu održali su predstavnici Srednje strukovne škole Posušje - g. Mario Knezović, ravnatelj i g. Ivica Vranješ, predstavnik Industrijsko-obrtničke



škole Šibenik, g. Emil Mačukat, predstavnik Fakulteta strojarstva i brodogradnje Zagreb – g. Ivan Juraga i predstavnik IRI centra d.o.o. – g. Goran Pavlov.

Voditelj radionice i prekograničnog susreta bio je mr.sc. Zrinski Pelajić, vanjski stručnjak na projektu.

U organizaciji JU Razvojna agencija Šibensko-kninske županije i HGK Šibenik 19 poduzetnika (koji posluju u sektoru metala i plastike) i predstavnika institucija iz Šibensko-kninske županije sudjelovalo je u prekograničnom događaju u Mostaru.

Krajem siječnja 2018. svi partneri koji rade na projektu predali su svoj 1. partnerski izvještaj (1st Progress Report) prema prvostupanjskoj kontroli.

15.03.2018. provedena je prva Monitoring posjeta projektu u Posušju od strane Zajedničkog tehničkog tajništva.

12.04.2018. godine u prostorijama JU Razvojna agencija ŽZH – HERAG, održan je drugi sastanak projektnih partnera (2nd PCU meeting) i prvi sastanak Upravljačkog odbora (1st SC meeting) na projektu COMPETE PLAMET.

Na 2. sastanku projektnih partnera detaljno je pregledan Monitoring plan, te su analizirane ostvarene aktivnosti. Predstavnici projektnih partnera prezentirali su rezultate prvog partnerskog izvještaja s naglaskom na utrošak sredstava za period 1 kao i plan utroška sredstava za period 2.

Na 1. sastanku Upravljačkog odbora (SC) sudjelovali su: Branko Bago – načelnik Općine Posušje, Ivan Jelčić –

ravnatelj HERAG-a i Željko Šimunac – pomoćnik ravnateljice JU RA ŠKŽ. Ivan Jelčić, ravnatelj HERAG-a i projekt menadžer predstavio je sudionicima Monitoring plan i plan nadolazećih projektnih aktivnosti. Članovi Upravljačkog odbora usvojili su jednoglasno Monitoring plan.

Razvojna agencija ŽZH – HERAG u periodu 15.01.-14.04.2018. provela je slijedeće javne nabave:

-Ugovorena je trening institucija za provođenje CNC obuke za CNC operatere/trenere. Ugovor je potpisan sa Zaklada za inovacijski i tehnološki razvitak, INTERA Tehnološki park, Mostar

-Za usluge cateringa ugovoreno je poduzeće Antik d.o.o.

-Provedena je javna nabava za dizajn i pripremu za tisak logotipa projekta i projektnih materijala, te nabavu kombinezona. Ugovoreno je poduzeće Logotip d.o.o. Široki Brijeg

-Proveden je najam prostorije sa svom potrebnom opremom sa MOSTARSKI SAJAM d.o.o. Mostar za potrebe organizacije druge radionice mreže znanja i prekograničnog susreta dionika mreže znanja

-Objavljen je Lokalni otvoreni poziv za dostavljanje ponuda za nabavu "Tokarilicama sa alatima i Glodalica sa alatima". Poziv je otvoren do 14.05.2018. do 12.00 sati.

Razvojna agencija Šibensko-kninske županije provela je slijedeće javne nabave u periodu 15.01.-14.04.2018.:

-Za usluge cateringa ugovoren je UO Moca-Restoran Gradska vijećnica 05.02.2018.

-provedena je javna nabava za sanaciju krovišta na poduzetničkom inkubatoru Podi,

-pripremljena je dokumentacija za javnu nabavu za CNC strojeve

Općina Posušje u razdoblju 15.01.-14.04.2018. provela je slijedeće javne nabave:

-Provedena javna nabava za nabavu usluga: Stručnjak za izradu Plana usluga i Plana održivosti i promocije Tehnološkog parka Osrdak u Posušju i Tehnološkog parka u Šibeniku".

Za navedenu uslugu ugovoreno je poduzeće Illyricum savjetovanje d.o.o.

-Objavljen je i Lokalni otvoreni poziv za dostavljanje ponuda za nabavu "Stroj za brizganje plastike i kompresor". Poziv je otvoren do 30.04.2018. do 12.00 sati.

U ovom broju:

- ✓ Pokretanje Mreže znanja (KnowNet mreže) u Šibensko-kninskoj županiji i Županiji Zapadnohercegovačkoj
- ✓ 27.3.2018. u Posušju je organizirana 1. Radionica Mreže znanja (KnowNet) za područje ŽZH
- ✓ 13.4.2018. održana je 2. radionica Mreže znanja (KnowNet) za područje ŽZH u Mostaru u sklopu gospodarskog sajma.
- ✓ 13.4.2018. održan je prekogranični susret dionika Mreže znanja u Mostaru

Najava događanja:

- 3. Radionica Mreže znanja (KnowNet) za područje ŽZH
- Organizacija 1. i 2. radionica Mreže znanja (KnowNet) za područje ŠKŽ
- 2. Prekogranični susret dionika u Šibeniku

